BYANO AZKHZESIN-TTIPOZOEZH ARAIPEZH PHT(N
2 UUTTARpWOE TOV TTivaka TTou adkoAouBcei :

X -2

-(-0) +7

|—X| +4

Na yivouv ot Tpaéeig :

o [F3+|-12]-|-8=

B) A =-2-(3-7) + 3-(-17)-2+(-8)
y) T'=(5-3-2)—(-3)+(-4 + 7)-(-2 -3)+(-2)
0) A =9-(-4+5)+(-5)-( -6+4) -(-8-9)+(-12+7)

ATAOTOMGTE TIG TOPACTAGEL :

@) A =3(x-y)-4(x-2)+3(y+2),
B) B = 5(atP+y)-3(o-y)-4(B+y)

YmnoAoyiote v mapdotoon o) A=-8+2y+6(x-3)+10 dtov y=-2.
B) A=0a-(B-6)+(-p+7)-(2+a-11)

Na yivouv ot mpdéelg o) — 1 + (+ lj - (Jr ZEJ -2=

4 3 5
JEEHUEHE

2
Noa vroloyicete Tov apBpd x=a-f étav yvopilete 0tL 0=-5 kot f=- 3

Noa ABobv o1 e&lomoelg .
a) X-(-4-3+5)=--(-4+6-2)-(-1)
B) (-3-4+9)-x=-(-2-1+4)
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No vroAoyicete to afpoicpata: o) (— gj + (+ Zj + (— 6) =
B) (-A)+(-3)+(+12)+(+3)+(-4,3)=




